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Mondelinge vragen gemeenteraad 24 februari 2011. 
 
Geachte 
 
Hierna volgen, overeenkomstig artikel 11 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, de 
antwoorden op de mondelinge vragen van de raadsleden, op de gemeenteraad van 24 februari 2011: 
 

Mondelinge vragen Antwoorden 
De vragen van de Klaver-fractie 

1. Raadslid Mombaerts: recent twee ongevallen in 
centrum Perk; de bordeaux hekkens die scheef 
hangen moeten vervangen worden aan de 
school (werd al maanden geleden gevraagd). 
Waarom zijn die nog niet geplaatst? Er is ook 
een verkeersbord dat scheef staat. 

 

De bordeaux hekkens worden geleverd eind maart 
en zullen daarna geplaatst worden. 
De verkeersborden worden beheerd (geplaatst, 
vervangen enz.) door AWV; wanneer ze een 
onmiddellijk gevaar vormen, onderneemt de 
werkliedendienst actie. 

2. Raadslid Ryon: De Nieuwe Overheid heeft een 
gemeentepleintje opgefleurd (snoeiwerken, 
natuurlijke wal, struiken en planten 
aangebracht); in samenspraak met leden van het 
college zal er worden samen gezeten om te 
kijken hoe dit zal worden aangepakt; maar nu 
krijgt deze vereniging een brief van het college 
dat het binnen de twee weken moet weggeruimd 
worden, op straffe van boetes. 

 

 Het college wil een duidelijk signaal geven, dat niet 
iedere inwoner zomaar op het openbaar terrein kan 
doen waar hij of zij zin in heeft. 
DNO diende alles te verwijderen, maar kreeg 
hiervoor uitstel.  Ze hebben alles weggehaald en de 
planten nog laten staan (in overleg met de 
groendienst). 
Ondertussen is er samen gezeten met DNO, schepen 
Alex Trostmann en de groendienst.  Er werd de 
afspraak gemaakt dat de groendienst een plannetje 
uitwerkt, waarbij de aangeplante planten, indien 
mogelijk, zullen hergebruikt worden (de juiste plant 
op de juiste plaats).  Er dient rekening gehouden te 
worden met alle gebruikers van het terrein en met 
het onderhoud achteraf.  Als het plannetje 
uitgewerkt is, zal DNO mee uitgenodigd worden om 
dit mee te bespreken. 

De vragen van de LVVB-fractie 
1. Raadslid Verhaeghe: wat is er gebeurd met de 

geluidsmeter die we ooit gekocht hebben voor 
Zone S? 

 

Daar heeft de gemeente geen info over. 
Zone S heeft contacten gehad met de Vlaamse 
Overheid om de meters mee in te schakelen in het 
geluidsmeetnet rond de luchthaven, maar dit blijkt 
niet mogelijk te zijn. Ze zijn niet compatibel. 

3. Raadslid Verhaeghe: moeten kinderen (onder de 
18 jaar) betalen voor het gebruik van de 
sporthal? 

Sinds de invoering van de nieuwe tarieven (1 
augustus 2010) moeten ook -18-jarigen betalen 
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 (tarief komt overeen met het daltarief). 
De tarieven zijn gepubliceerd op de website. 

 
 
 
Hoogachtend 
 
Namens Het College 

 
 
 
i.o. Heidi Abeloos Karel Servranckx 
 gemeentesecretaris burgemeester 


